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κρουαζιέρα στον Βόσπορο 
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1η Μέρα : Σάββατο 7 Ιουνίου 
Αναχώρηση από το γραφείο μας ώρα 06.00 το πρωί. Διέλευση των συνόρων Καστανέων.. στάση στο 

κατάστημα αφορολογήτων ειδών, είσοδος στην Τουρκία. Συνεχίζουμε για Κωνσταντινούπολη με 

ενδιάμεση στάση για καφέ.. άφιξη στην Βασιλίδα των πόλεων με την Βασίλισσα των Εκκλησιών. 

Επίσκεψη στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής, όπου σύμφωνα με την παράδοση βρίσκονται τα 

μισοτηγανισμένα ψάρια από την εποχή της άλωσης. Εδώ θα προσκυνήσουμε το σημαντικότερο 

Αγίασμα της Ορθοδοξίας που συνδέεται με αμέτρητα θαύματα. Θα δούμε την πηγή, τους τάφους των 

Πατριαρχών και θα επισκεφτούμε την μεγαλοπρεπή εκκλησία. Μετά το προσκύνημα θα κατευθυνθούμε 

στο γραφικό και πολύβουο Καπαλί Τσαρσί (Κapali Carsi) την Σκεπαστή Αγορά με τους 100 

δρόμους και τα 4.000 και πλέον καταστήματα…που προσφέρουν μεγάλη ποικιλία για την αγορά 

αναμνηστικών και δώρων. Χρόνος στην διάθεση σας για μεσημεριανό φαγητό βόλτα και ενδεχόμενος 

ψώνια!! 
Ακολουθεί (προαιρετικά) η μαγευτική κρουαζιέρα στα όμορφα στενά του Βοσπόρου. Θα 

ξεκινήσουμε από της είσοδο του  Κερατίου Κόλπου από όπου θα βλέπουμε πανοραμικά τόσο την 

Βυζαντινή Κωνσταντινούπολη με τα μνημεία της όσο και την πλευρά του Γαλατά με τον περίφημο 

Πύργο. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – 

ξενοδοχείο CIRAGAN, την μεγάλη γέφυρα του Βοσπόρου, το Βόσπορο με τα δύο μεγάλα φρούρια, την 

δεύτερη γέφυρα και επιστρέφουμε πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε από την Χρυσούπολη 

(Uskudar), τον Πύργο του Λεάνδρου και επιστρέφουμε στον Κεράτιο Κόλπο. Συγκέντρωση στο 

λεωφορείο και κατευθυνόμαστε στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθεροι στην 

μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης «Η Μεγάλη 

Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από την καρδιά της Πόλης την πλατεία Ταξίμ,  εκεί δίπλα, 

σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου (Beyoglu) Και μετά έχετε 3 ολόκληρα χιλιόμετρα 

πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά καταστήματα, αμέτρητα εστιατόρια, αμέτρητα καφέ 

όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! που θα σας βγάλουν μέχρι τα καλντερίμια του 

επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η Istiklal προσπαθεί να σας αποπλανήσει κι εσείς 

καλείστε  ν’ αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι??? Διανυκτέρευση. 

2η Μέρα : Κυριακή 8 Ιουνίου 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τα μαγευτικά Πριγκιπόνησα. Θα διασχίσουμε την 

κρεμαστή γέφυρα του  Βόσπορου με τη μοναδική θέα. Άφιξη στην Ασιατική Κωνσταντινούπολη στο 

Μπόσταντζι, επιβίβαση στο καραβάκι που θα μας μεταφέρει στα Πριγκηπόνησα. Βλέπουμε την Πρώτη, 

την Αντιγόνη, την Χάλκη όπου και θα κάνουμε στάση για να επισκεφθούμε την ομώνυμη Θεολογική 

σχολή, τους πνευματικούς θησαυρούς που φυλάσσονται στη βιβλιοθήκη της με τα 130.000 βιβλία και 

θα προσκυνήσουμε στον Ναό της ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ. Συνεχίζουμε για την Πρίγκηπο, το μεγαλύτερο 

νησί των Πριγκιποννήσων και παραθεριστικό κέντρο των Κωνσταντινοπολιτών. Ελεύθερος χρόνος για  
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